Pacyer HOPpMATHBHBIX 3aTPAT HA OKa3aHHeE IUVIATHOH YCJIYIrH
B MBY /10 CIIOP «CnopruBHasi riMHacTHKa» Ha 2023 roa

[Inatnas ycayra: mpoBeJieHHe 3aHITHIE CO B3pOCIBIMH 110 Iporpamme «KaianeTrka.
Mecro nposenenus: r.Tyia yi. Habepexnas [lpeiiepa, 1.33

[Tnomans nomentenud: 1759,5 M

[Tnomans ciopraBHOro 3aia: 100 M

CrnopTHBHEIH 3a1 3aHUMaeT 5,7% oT 00mIeH MIom@aIH MOMEIIeHHs

ITranupyeTcs mpoBeieHKHe 2 3aHATHS [0 1 4acy B HEZeo.

3arparhl Ha OKa3aHHE IIATHOH YCIYTH (3yey) ONPEENAIOTCS 110 dopmyne: 3yen = 3oc T Jnarns
rae 3o — OCHOBHBIE 3aTPAThI, 3yaka — HAKJIAHBIE 3aTPAThI

1. Pacuer 0CHOBHBIX 3aTpaT
30(‘ = 30" + 3“3’
rae  3on - 3aTparhl Ha OIUIATY Tpyda PabOTHHKOB, MPHHHMAIONIMX HETMOCPEJACTBEHHOEC YYacTHE B

OKa3aHHH IUIATHOM YCIyrH (B T.4. 3/IUL H CTPAaxOBbIe B3HOCHI Ha OIIATY TPYy/a), 3 - 3aTpaThl Ha M3,
notpebsemMble B IIPOLIECCE OKa3aHHs YCIIYTH.

1.1. Pacuer 3aTpaT Ha OILUIATY TPYAA MePCOHAJIA, HENOCPEACTBEHHO NPHHUMAIOIIEro y4acTHe B

OKA3aHHH IWIATHOH yeayru (3on):

Hanverosanve| Hamvenopanve | 3apaGornas | Hauncnenms | Mecsumbiii|  Hopwma paGodero 3atparsl Ha
YCIIYTH JIOJDKHOCTH [lataB | HABBIUTATHI | (OHI |BpeMEHH Ha OKa3aHMe| OIuiary Tpy/a
MecsI] noomiare | pabodero | IUIATHOHM yCITyTH TiepcoHara
TpyJa BPEMEHH B MeCSILL (k3KANX(KO/KS)
1 2 3 4 5 6 1

ITpoBenenue |Tpenep- 46000,00 [13892,00 36*4,3 = |2 u./Henemo x 4,3 3324,00

3aHATHH 110 [IpenojaBaTelb 154,8 |wemenu = 8,6 4.

¢usuyeckoit |akkommanuarop|24000,00 [7248,00 40*4,3 = |2 y./genmemo x 4,3 1562,40

KYJIbTYpE 172,0 |Henemu = 8,6 u.

UTOTO: 70000,00 |21140,00 326,0 17,2 4 886,40

1.2. Pacuer 3atpar na M3, notrped.sieMble B mponecce okazanus yeayru (3ys):

Ne | HaumeHOBaHMe MaTepHaIbHEIX 3aTpar | En. Pacxon Ilena 3a CymMmmMa 3atpar

mM. | (BemmsMm.) |emuuuny (py6.)| (k.6=Kk.5 x k.4)
(py0.)
1 2 3 - 5 6

1 |bymara A4 yIax. 0,5 315,00 157,50

2 |Daiine A4 IIT. 5 5,00 25,00

3 |Pyuxu map. IIIT. 2 35,00 70,00

4 |Tyanernas Oymara IIT. 2 40,00 80,00
UTOI'O - - - 332,50




2. Pacuer HaKJIaaHBIX 3aTpaT

=3omu +3x+ Ayen + 3npa

3H.‘ll{.ﬂ
r1€ 3onu
OKa3aHWHM TJIATHOM YCIIyTH, 3 — 3aTpaThl HA KOMMYHAIBHBIE YCIYTH, Aycy — CYMMa HAUHCIICHHOM
aMOPTHBaI.lHH OGOPYJIOBaHHFI, 3np = HpO‘-iIer 3anaTI:I, OTHOCHMBIEC HAa CTOHUMOCTDb IJIATHOM YCIOYyru

— 3aTparsl, Ha onTaly Tpyaa paﬁoTHHKOB, HC NIPHHHUMAKOIIHUX HETIOCPEACTBEHHOC Y4aCTHC B

2.1. Pacyer omaTsl TpyAa paloTHHKOB, He NPHHUMAOIIHX HEMOCPEACTBEHHOE YIacTHe
B OKA3aHHH ILUIATHOH yCJIyrH

Hammenoarme| Hamvenopanue | 3apaborsast |Hauncnennsii Mecsampni | Hopma paGodero|  3arparbl Ha
YCITYTH JIOJDKHOCTH IUIaTaB  |Ha BBILIATHI (o BpeMEHH Ha | OIUIATy TpyZJa
MecsI] noomware | pabodero OKa3aHHe TnepcoHana
Tpyaa BpEMEHH | IUIATHOM yeuyrH | (K3TkAX(k6/k.S)
B MecsI]

1 2 3 4 5 6 7
[IpoBeneHue |IUPEKTOP 64080,45| 19352,29 164 8,6 4328,50
3aHATHH o |m.Oyxranrep 50433,75| 15230,99 164 8.6 3414,56
(usnueckolt |3am.mupexkropano| 45687,50| 13797,62 164 8,6 3093,23
KyJIBTYpE MP

3am.aupekropa mo| 43313,75] 13080,75 164 8,6 293751

e

yOOpHIHK 16242,00{ 4905,08 164 8.6 1099,64
HTOI'O: 219757,45 | 66366,73 820 43,0 14 868,44

2.2. Pacuer KOMMYHAJIbHBIX YCJIYIH

3arparhl Ha OIUIATY KOMMYHAIIBHBIX YCIIYT 3@ BpeMs IPOBEICHHUS IIATHBIX YCIIYT: B MECAI

cocrapsoT 391,62 pyo., B T.4.:

- TerodHeprus — 347,7 I'ka/rox @ 1759,5 k.M. = 0,20 I'kan/1 k.M. x 100 kB.M. = 20 I'kau: 12 mec.

= 1,75 I'kan x tapud 2823,31 py6. = 4940,79 B mecan (B T.4. HIC):3011.:24 vac.*8,64.=59,01 py6 (8.
T.a.HJC);
- 91eKTpo3Heprus — 12 namm x 40 Bt + 10namn x 250 Bt = 505 Br/4ac = 5,05 kBt/uac x8,6 4. =
43,43 x tapud 5,49 = 238,43 py6. (B T.u. HIC);

- XOJIOZIHOE BOJIOCHA0KEHHE ¥ BONOOTBeaeHHe — 15 ven. % 1L
= (0,645 m3 x tapud 28,50 = 18,38 py0.:

- ropsigee BojjocHabxkeHue - 15 gen. x 1. = 151 x 1aens x 4,3 Hen. = 64,5 /100 = 0,645 M3 x Tapmi)
117,53 = 75,81 pyb.

|
= 15n1. x 1geHp % 4,3 Hen.= 64,5 n/lOOi

2.3. Pacyer cyMMBbI HAYHCJIEHHOI aMOPTH3aIHH 000PY10BAHHS

Hanvenosanne Banancosas Tonosas Hopma | 'omoBas Hopma | Bpems paboTs! Cymma
o0opy1oBaHus CTOMMOCTB mHoca (%) | BpeMeH# paloThl | 00OpYIOBAaHMA B |  HAYMCIICHHON
00opynoBaHHs nporiecce aMOpTH3ALIH
(uac.) OKa3aHWsl IUIATHOM | (K6=K2XK3XK.5/k4)
yeuyru (4ac.)

1 2 3 e 5 6
LTI | - Sistn 1.2% 2408 602 1675,75
UTOI'O: 558583,00 1,2% 2408 602 1675,75 .

|




banancosas ctoumocTs nomemtenus - 9799701,81 pyo.

BanancoBas cToUMOCTE criopTHBHOTO 3ana ( 5,7%) — 558583,00
['ooBas HopMa BpeMmeHH paboTsl o6opynoBanus (dac) 301 mens x 8 yac. = 2408 yac.
Bpems paGoTel 060py10BaHus B poLecce OKa3aHus MIaTHOH ycinyry (dac) 301 menp x 2 yac. =602 |

qac

CyMMa HauMcJIeHHOM aMOpTH3alKuK B Mecsll cocTaisieT 1675,75 py6. / 12 mec. = 139,65 py6.

2.4. Pacuer 3aTpaTt Ha M3, He noTpeb/sieMble B npoLecce OKa3aHusl yCJIyru:

Ne |  HamvenoBaHue MarepHaIbHBIX 3aTparT En. Pacxon Iena za ermyy | Cymma 3arpar
H3M. (B ezt m3M.) (k6=K.5 xK4)
1 2 3 4 5 6
1 |bymara A4 yIL. 0,5 315,00 157,50
2 |Daitaer Ay IIT. 5 5,00 25,00
3  |Pyuxu map. INIT. 2 35,00 70,00
4 |TkaHpb U1 MBITES II0OJIOB M. 5 70,00 350,00
5 [Ilepyarku nap. 2 40,00 80,00
6 |Hesunduuup. cp-Bo IIIT. 1 325,00 325,00
7 |Moiomiee cpeicTBO IIT. 1 150,00 150,00
8 |Tyanernas Oymara IIIT. 2 40,00 80,00
HUTOI'O ¢ yuerom HAC 1237,50

M JIPYTHE IPOYME 3aTPATHI:
neparuzanus: 4488,00 py6. (rox mo gorosopy): 1759,5 k.M. = 2,55 x 100 kB.M.: 12 Mec. =

21,25 py6. (HAC ne obnaraetcs)

BBIBO3 Mycopa: 0,5 ky6.M. B Mecsn X Tapud 615,79 = 307,89 py6. (8 T.4. HIIC)
JIMKBHIAIAS TTOBpesKIeHNI aBapuiinoro xapakrepa (WUIT [lepemersen): 100 xB.M. X Tapud

12,52 py6. = 1252,00 py6. (HAC ne obnaraercs)
HopmatuB peHtabensHocTH (20%) 7877,98 x 20%=1575,60 py0.

3. Pacuer 10X0/10B Ha OKa3aHHe IJIATHOH YCJIYI'H B MeCHIL

Ne HaumMeHoBaHue 3aTpar Cymma (py6.)
OcHOBHBIE 32TPAaThI 52189
1 |3arparsl Ha omiaty paOOTHMKOB, NPHHEMAIONMX HEIOCPEACTBEHHOE 4886,40
ydacTHe B OKA3aHHH YCIIYTH (B T.4. CTPaXOBbIE B3HOCHI)
2 | 3arparel Ha mnpHOOpeTeHHE MAaTePHAIBHBIX 3alacoB, MOTPebIsEMbIX 332,50
HEIOCPEICTBEHHO CBA3aHHBIE C OKA3aHHEM IUIATHOH yCIIYTH
3 | Mable HOPMATHBHBIE 3aTparhbl, HEIOCPEACTBEHHO CBA3aHHBIC C OKa3aHHEM -
IUIAaTHOM YCIIYTH
HaksiajHble 3aTpaThl 19 793,95
4 | 3arpathl Ha oIUIaTy pabOTHHMKOB, HE NPHHHMAIONIHX HEMOCPEJICTBEHHOE 14 868,44
y4acTHe B OKA3aHHH YCIIYTH (B T.4. CTPaXOBbI€ B3HOCHI)
5 | 3arpaThl Ha KOMMYHAIBHBIE YCIYTH 391,62
6 | Amopru3anus o0OpyA0BaHHS 139,65
7 | 3arparel Ha npuobpeTeHHE MaTepHAIBHBIX 3allacoB, He MOTPEOISEMBIX B 12375
Ipolecce OKa3aHusl MIaTHON YCIIyTIH
8 | IIpoune 3arpars! (B T.4. HOPMATHB PEHTAOEIBHOCTH) 3156,74
UTOI'O 3arpaTel HA oKa3aHHe ycayra B Mecsin ¢ yaerom HJIC 25 012,85




4. PacueT CTOMMOCTH OHOH YCJIYTH

B mecsu niaHupyeTcs, B CpeHeM, NPOBOAUTE 8,6 4acoB 3aHATHH N0 GU3HYEeCKOH KyJIbTYpe.
CrouMocTb 0J1HOTO 4aca 3aHsaTuit cocrasiser 25 012,85 / 8,6 yac. = 2908,47 py6.
[Tpoao/HKUTENIBHOCTE OJIHOTO 3aHsTHs — | Yac.

CTOMMOCTB OJTHOTO 3aHATHSA NPOAOKHTENBHOCTEIO 1 yac (rpynmnsl u3 10 yenosek) — 2908,47 py0.
CTOMMOCTB OJIHOTO 3aHATHSA MPOACKHTENBHOCTEIO 1 yac Ha 1 yenoBeka — 2908,47/10 = 300,00 py®.
CTOMMOCTB OHOTO MeCsIIa 3aHATHH MTPOIO/DKUTEIBHOCTEIO 1 yac Ha 1 yenoseka — 300,00*8,6 =
2580,00 py6.

5. Pacuyer rooBeIX J0X0/10B 0T OKA3aAHHH IVIATHBIX yCJIyr
B rox mianupyercs nposoauTs 100 3aHATHI NIPOJOIIKUTEIBHOCTEIO |1 Hac.

["oJ10BBIE 3aTpaThl HA OKa3aHHE IUIATHBIX YCIYT COCTABIAIOT:
100 3ansTuit x 300,00 py6. = 30 000,00 py6.

6. Hnanupyemme PACXOoAbl IO IIATHBIM YCayram

-

HaumeHoBaHHe KOCI'Y Cymma (TbIC.pYO.)
3apaboTHasi 1ara 211 13,80
Haumncnenud Ha BBIILIATEI 110 OIIJIaTe TpyAa 213 4,20
TpancnopTHbIe pacxo/Ibl 222
KomMMmyHalIbHEIE YCITIYTH 223
Coneprkanne HMyIIeCTBa 229
Ipoume yciuyru 226
ITpoyue pacxo/ibl (HaIOr Ha MPUOLLIL) 290
IIpoune pacxozsl (HJC) 290
VBenuyeHHe CTOMMOCTH OCHOBHBIX CPEJCTB 310 10,00
VBenuueHHe CTONMOCTH MaTepHaIbHBIX 3al1acoB 340 2,00
UTOTIO 30,00
Jlupekrop e
MBYJIO CIIIOP 2R E SN

O
«CriopTuBHAs TEMHAQTHKA» M.A. VibsiHOBa
["naBHbIif Gyxranr
MBYJIO CIIIOP |
«CrnopTHBHas THMHA




